

**Protokół Nr 26/2024**  
**z posiedzenia Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego**  
**z dnia 13 czerwca 2024 roku**

Data posiedzenia: **13 czerwca 2024**  
Rozpoczęcie posiedzenia: **godzina 10:00**  
Zakończenie posiedzenia: **godzina 11:10**  
Miejsce: **sala nr 105 Starostwa Powiatowego w Wałbrzychu al. Wyzwolenia 24.**  
Nieobecny: Pan Michał Broda Członek Zarządu

**W posiedzeniu Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego uczestniczyli:**

1. Członkowie Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego:
  - 1) Pan Leonard Górski Przewodniczący Zarządu
  - 2) Pan Mirosław Lech Wicestarosta
  - 3) Pani Ewa Dorosz Członek Zarządu
  - 4) Pan Wiesław Mąka Członek Zarządu
2. Zaproszeni goście:
  - 1) Pani Violetta Muszyńska Sekretarz Powiatu
  - 2) Pani Marzena Wróbel Skarbnik Powiatu
  - 3) Pan Edward Szewczak p.o. Rzecznika Prasowego
  - 4) Pani Mariola Kobylarz Główny Specjalista ZAB
  - 5) Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP
  - 6) Pan Ryszard Skrobaccki Naczelnik OR

*Lista obecności członków zarządu oraz osób uczestniczących w posiedzeniu stanowi załącznik do protokołu.*

Posiedzenie Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego otworzył **Przewodniczący Leonard Górski Starosta Wałbrzyski**, który stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu nr 25/2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 05 czerwca 2024 roku.
4. Wniosek Wydziału Infrastruktury Powiatu o zabezpieczenie dodatkowych środków własnych na zadanie pn. Odnowienie zabytkowego budynku ZS im. M. Skłodowskiej-Curie w Szczawnie-Zdroju.  
**Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP**
5. Wniosek Wydziału Infrastruktury Powiatu o zabezpieczenie środków na ochronę fizyczną mienia Powiatu Wałbrzyskiego – bazy sprzętowo-materiałowej w Walimiu.  
**Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP**
6. Wniosek Lang Team Sp. Z o.o. w sprawie wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny.  
**Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP**
7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uzgodnienia projektu zmiany w części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Walim, gm. Walim”  
**Referuje: Pani Monika Kobylarz Główny Specjalista ZAB**
8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uzgodnienia projektu zmiany w części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w

obrębnie wsi Olszyniec, gm. Walim”

**Referuje: Pani Monika Kobylarz Główny Specjalista ZAB**

9. Wniosek Parafii Rzymskokatolickiej św. Jadwigi w Mokrzeszowie o wsparcie finansowe wyjazdu wakacyjnego dzieci i młodzieży pn. „Wakacje z wartościami”.

**Referuje: Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR**

10. Wniosek Fundacji Pomocne Wzgórze w Michałkowej o współorganizację I Festiwalu Poezji Śpiewanej „Łąki Poezji”.

**Referuje: Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR**

11. Wniosek Miejskiej Biblioteki Publicznej w Boguszowie-Gorcach o objęcie patronatem honorowym i wsparcie finansowe imprezy pn. „Biesiada ziemniaczana pod Mniszkiem”.

**Referuje: Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR**

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie udzielenia wsparcia w formie dotacji, w trybie przewidzianym w art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na dofinansowanie zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego w roku 2024 r. pn. „I Rodzinny Piknik Sportowo-Rekreacyjny z Herosami oraz Mecz Międzynarodowy Polska vs Niemcy w zapasach kobiet”.

**Referuje: Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR**

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie upoważnienia do sprawowania kontroli nad Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Wałbrzychu.

**Referuje: Pani Violetta Muszyńska Sekretarz Powiatu**

14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmian w budżecie na 2024 rok.

**Referuje: Pani Marzena Wróbel Skarbnik Powiatu**

15. Realizacja poleceń Zarządu.

**Referuje: Pani Violetta Muszyńska Sekretarz Powiatu**

16. Sprawy różne.

17. Zakończenie posiedzenia.

**Ad 1.** Zrealizowano.

**Ad 2.** Zrealizowano.

**Ad 3.** Wobec braku uwag do treści protokołu, Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **przyjął** protokół nr 25/2024 z posiedzenia z dnia 05 czerwca 2024 roku poprzez aklamację.

**Ad 4.** **Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP** przedstawił wniosek Wydziału Infrastruktury Powiatu o zabezpieczenie dodatkowych środków własnych w kwocie 740 000 zł na zadanie pn. Odnowienie zabytkowego budynku ZS im. M. Skłodowskiej-Curie w Szczawnie-Zdroju oraz uwzględnienie zadania w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu. Argumentując wyjaśnił, że zadanie to od samego początku wymaga znacznych nakładów finansowych, które leżą po stronie wykonawcy. Zgodnie ze specyfikacją Powiat nie może wykonywać tzw. zapłat za realizację zadań cząstkowych gdyż zapis, mówi jedynie o zaliczce i płatności końcowej. Zabezpieczenie wnioskowanych środków pozwoli na możliwość zaoferowania płatności częściowych, co przyczynić się może z kolei do dotarcia z ofertą przetargu do mniejszych wykonawców. Po rozliczeniu inwestycji przeznaczona na zadanie kwota zostanie zwrócona z Programu Inwestycji Strategicznych – Polski Ład.

**Pan Mirosław Lech Wicestarosta** dodał, że takie rozwiązanie również wpłynie na korzyść budżetu powiatu, ponieważ potencjalny wykonawca nie będzie zmuszony brać kredytu na zrealizowanie inwestycji, a co za tym idzie cena usługi będzie niższa.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **zaakceptował** wniosek.

**Ad 5. Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP** przedstawił wniosek Wydziału Infrastruktury Powiatu o dokonanie przesunięć między paragrafami w ramach budżetu przyznanego Wydziałowi, o kwotę 7800 zł na ochronę fizyczną mienia Powiatu Wałbrzyskiego. Tzw. bazy sprzętowo-materiałowej w Walimiu. Umowa o ochronę jest niezbędna do czasu rozszerzenia monitoringu obejmującego powiększony teren bazy, tj. do końca lipca 2024 roku.

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego zaakceptował wniosek.

**Ad 6. Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP** przedstawił wniosek Lang Team Sp. z o.o. w sprawie wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny w związku z organizacją w dniach 12-18 sierpnia 2024 roku 81 Tour de Pologne UCI World Tour. Drogi powiatowe, na których będzie odbywał się wyścig zostaną zamknięte jedynie na czas przejazdu uczestników.

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego zaakceptował wniosek.

**Ad 7. Pani Monika Kobylarz Główny Specjalista ZAB** przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uzgodnienia projektu zmiany w części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Walim, gm. Walim”

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego podjął Uchwałę nr 70/2024 z dnia 13 czerwca 2024 roku.

**Ad 8. Pani Monika Kobylarz Główny Specjalista ZAB** przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uzgodnienia projektu zmiany w części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Olszyniec, gm. Walim”

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego podjął Uchwałę nr 71/2024 z dnia 13 czerwca 2024 roku.

**Ad 9. Pan Ryszard Skrobacki Naczelnik OR** przedstawił wniosek Parafii Rzymskokatolickiej pod wezwaniem św. Jadwigi w Mokrzeszowie o wsparcie finansowe w wysokości 5 000 zł na przejazd dzieci i młodzieży na tzw. „Wakacje z wartościami”. Wnioskodawca poinformował Zarząd, że z powiatu wałbrzyskiego zgłoszono czwórkę dzieci na ten wyjazd.

**Pan Leonard Górski Starosta** wyraził wątpliwość, czy Zarząd ze środków Powiatu Wałbrzyskiego powinien finansować instytucje spoza jego terenu.

**Pan Ryszard Skrobacki Naczelnik OR** poinformował Zarząd, że Parafia organizuje wyjazdy dla dzieci dwa razy do roku, zawsze podaje ilość uczestników z powiatu wałbrzyskiego, a wsparcie finansowe jest udzielane od lat.

**Pan Wiesław Mąka Członek Zarządu** zawnioskował o zwrócenie się do organizatora o przedstawienie kosztorysu wyjazdu, ze wskazaniem wysokości środków na jednego uczestnika (dziecko) oraz ogólną ilość uczestników.

Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego (4 Członków Zarządu obecnych) zgodnie zdecydował o wstrzymaniu rozpatrzenia wniosku do czasu jego uzupełnienia o żądane informacje.

**Ad 10. Pan Ryszard Skrobacki Naczelnik OR** przedstawił wniosek Fundacji Pomocne Wzgórze w Michałkowej o współorganizację I Festiwalu Poezji Śpiewanej „Łąki Poezji”.

**Pan Leonard Górski Starosta** stwierdził, iż wniosek nie zawiera informacji, które są niezbędne do jego rozpatrzenia. W wyniku dyskusji Zarząd zobowiązał wydział OR aby powiadomił wnioskodawcę i organizatora imprezy o uzupełnieniu wniosku w formie pisemnej udzielając informacji: jaki jest całkowity przewidywany koszt festiwalu, wkład własny oraz wysokość wsparcia przez innych sponsorów.

Nie wskazano we wniosku również niezwykle istotnych informacji np. czy wielkość terenu pozwoli na zorganizowanie tak dużej imprezy oraz czy organizator zabezpieczył kwestie techniczne i wszelkiego rodzaju pozwolenia.

**Pan Wiesław Mąka Członek Zarządu** zaproponował wizytację członków zarządu w miejscu w którym ma odbyć się impreza i sprawdzić, czy teren jest odpowiednio przygotowany na tego typu przedsięwzięcie. Propozycję tą poparł **Pan Mirosław Lech Wicestarosta**.

Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego (4 Członków Zarządu obecnych) zgodnie **zdecydował** o wstrzymaniu rozpatrzenia wniosku do czasu jego uzupełnienia o żądane informacje.

**Ad 11. Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR** przedstawił wniosek Miejskiej Biblioteki Publicznej w Boguszowie-Gorcach o objęcie patronatem honorowym i wsparcie finansowe w kwocie 2000 zł imprezy pn. „Biesiada ziemniaczana pod Mniszkiem”. Wsparcie finansowe zostałyby przeznaczone na zakup nagród dla zwycięzców zaplanowanych konkursów.

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **zaakceptował** wniosek.

**12. Pani Marzena Wróbel** zawnioskowała o przeniesienie pkt 12 porządku obrad do pkt. 16 argumentując koniecznością wcześniejszego zatwierdzenia przez Zarząd zmian w budżecie powiatu, które będą miały wpływ na wen wniosek.

Zarząd **zaakceptował** zmiany w porządku obrad jednomyślnie.

**Ad 13. Pani Violetta Muszyńska Sekretarz Powiatu** przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie upoważnienia Pani Ewy Dorosz do sprawowania kontroli nad Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Wałbrzychu.

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **podjął** Uchwałę nr 72/2024 z dnia 13 czerwca 2024 roku.

**Ad 14. Pani Marzena Wróbel Skarbnik Powiatu** przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmian w budżecie na 2024 rok.

**Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **podjął** Uchwałę nr 73/2024 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 13 czerwca 2024 roku.

**Ad 15. Pani Violetta Muszyńska Sekretarz Powiatu** przedstawiła realizację poleceń Zarządu z posiedzenia z dnia 5 czerwca 2024 roku, informując o:

- Realizacji uchwały Zarządu z ostatniego posiedzenia:

Uchwała Nr 69/2024 w sprawie zmian w budżecie za 2024 rok;

Realizacja: przedmiotowa uchwała została przekazana do Regionalnej Izby Obrachunkowej celem zbadania zasadności wydatków w niej ujętych oraz opublikowana w BIP oraz na tablicy ogłoszeń.

- Realizacji wniosków rozpatrzonych przez Zarząd na poprzednim posiedzeniu:

1) Wniosek ZS im. Marii Skłodowskiej-Curie w sprawie wyrażenia zgody i zabezpieczenia środków na planowane złożenie wniosku o przedłużenie realizacji projektu Erasmus+ na rok szkolny 2023/2024.

Realizacja: Zgodnie z decyzją Zarządu Wydział Finansowy wprowadzi zmiany do budżetu i przedstawi zarządowi powiatu.

2) Wniosek Wydziału Geodezji i Kartografii o sfinansowanie zakupu modułu Pompy Danych Przestrzennych służącego do publikacji danych PZGiK z terenu powiatu wałbrzyskiego, zgodnie z wymaganiami ustawy o infrastrukturze informacji przestrzennej. Koszt zakupu modułu to kwota 8 610 ,00 zł brutto.

Realizacja: Wydział Geodezji i Kartografii przystąpił do procedury rozeznania cenowego złożonych ofert w celu zakupu modułu. Po dokolnym wyborze została podpisana umowa a jej realizacja nastąpi do końca czerwca br.

3) Wniosek Ośrodka Sportu i Rekreacji w Boguszowie-Gorcach w sprawie uzgodnienia wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny dla imprezy biegowej pn. „Sudecka Setka”. Bieg będzie odbywał się poza drogami publicznymi, miejsca kolizyjne będą zabezpieczone przez organizatora, a chwilowe wstrzymanie ruchu w miejscach przekraczania przez uczestników dróg publicznych nie wpłynie na płynność ruchu pojazdów.  
Realizacja: Wydział WIP udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując o pozytywnej decyzji Zarządu w sprawie udzielenia zgody na wykorzystanie dróg powiatowych.

4) Wniosek MTB Trilogi w sprawie uzgodnienia wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny dla imprezy rowerowej pn. „MTB Trilogy – II Etap”. Wyścig będzie odbywał się drogami szutrowymi, jedynie z kilkoma przejazdami przez drogi publiczne zgodnie z przepisami ruchu drogowego, a miejsca kolizyjne będą zabezpieczone przez organizatora.

Realizacja: Wydział WIP udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując o pozytywnej decyzji Zarządu w sprawie udzielenia zgody na wykorzystanie dróg powiatowych.

5) Wniosek Wałbrzyskiego Towarzystwa Motocyklowego ANGRY WOLF w sprawie uzgodnienia wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny dla parady motocyklowej w ramach Ogólnopolskiego Zlotu Motocyklowego „Wilkowisko na Dzikowcu”. Przejazd będzie odbywał się przy ruchu kołowym otwartym, w godzinach 14-16, kolumnę będą prowadziły i zamykać oznakowane radiowozy policyjne.

Realizacja: Wydział WIP udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując o pozytywnej decyzji Zarządu w sprawie udzielenia zgody na wykorzystanie dróg powiatowych.

6) Wniosek Stowarzyszenia Global Sport w sprawie uzgodnienia wykorzystania dróg powiatowych w sposób szczególny dla imprezy samochodowej pn. „4 runda Tarmac rajdowe Mistrzostwa Dolnego Śląska”. Droga na której będzie się odbywał rajd zostanie wyłączona z ruchu, jednak będzie otwierana dla mieszkańców raz na dwie godziny oraz został wyznaczony objazd przez drogę wojewódzką.

Realizacja: Wydział WIP udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując o pozytywnej decyzji Zarządu w sprawie udzielenia zgody na wykorzystanie dróg powiatowych.

7) Wniosek Pani Renaty Wierzbickiej w sprawie wsparcia w organizacji V Rajdu Rowerowego dla Wałbrzyskiego Hospicjum, tj. użyczenie bramy startowej oraz grilla, a także zakup wody i zabezpieczenie środków na ciepły posiłek (w postaci kiełbasy, chleba i dodatków – musztardy i chleba) dla 300 uczestników rajdu, który zapewniłaby i wydawała firma zewnętrzna.

Realizacja: Wydział OR udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując, że Starostwo Powiatowe w Wałbrzychu zakupi wodę i produkty spożywcze na tzw. ciepły posiłek i przekazuje je organizatorom w dniu 14 czerwca br.

8) Wniosek Stowarzyszenia „SUDETYOFFROAD” w sprawie wsparcia finansowego 11. Rajdu terenowego „KAMYKI 4x4” w formie darowizny w kwocie 2000 zł na zakup pucharów i nagród

Realizacja: Wydział OR udzielił odpowiedzi wnioskodawcy informując, że Starostwo Powiatowe w Wałbrzychu opłaci zakup pucharów i nagród.

9) Wniosek w sprawie uznania celowości realizacji zadania publicznego w trybie art. 19a o działalności pożytku publicznego i wolontariacie imprezy pn. „I Rodzinny Piknik Sportowo-Rekreacyjny z Herosami oraz Mecz Międzynarodowy Polska vs. Niemcy w zapasach kobiet” – wsparcie 3000 zł.

Realizacja: Wydział OR opublikował wniosek na tablicy ogłoszeń i w BIP na 7 dni. W dniu dzisiejszym została podjęta uchwała o przyznaniu dofinansowania i przedłożona stosowna umowa.

10) Wniosek Miejskiego Ośrodka Socjoterapii im. UNICEF o zwiększenie planu finansowego o kwotę 1950 zł w związku z doskonaleniem zawodowym nauczyciela – ponowne procedowanie.

Realizacja: Wydział OR wystąpił do Dyrektora o uzupełnienie wniosku o fakturę.

11) Wniosek Pani Radosławy Stramel - Świteńki Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Św. Jana Pawła II w Starych Bogaczowicach w sprawie sfinansowania zakupu nagród dla sportowców klas starszych podczas II edycji Wieloboju Lekkoatletycznego Szkół Powiatu Wałbrzyskiego.

Realizacja: Wydział OR poinformował wnioskodawcę o decyzji Zarządu. Wnioskodawca zakupił nagrody rzeczowe i przedłożył fakturę w celu jej opłaty przez Starostwo.

#### **Ad 16. Sprawy różne**

**1) Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR** przedstawił projekt uchwały Zarządu powiatu Wałbrzyskiego w sprawie udzielenia wsparcia w formie dotacji, w trybie przewidzianym w art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na dofinansowanie zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego w roku 2024 pn.: „I Rodzinny Piknik Sportowo-Rekreacyjny z Herosami oraz Mecz Międzynarodowy Polska vs Niemcy w zapasach kobiet”

#### **Uwag nie zgłoszono.**

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **podjął** Uchwałę nr 74/2023 z dnia 13 czerwca 2024 roku.

**2) Pan Leonard Górski Starosta** przedstawił pismo Komendanta Miejskiej Policji w Wałbrzychu, będące doprecyzowaniem wniosku o ufundowanie nagród dla funkcjonariuszy KMP w Wałbrzychu. Zgodnie z decyzją Zarządu z posiedzenia z dnia 21 maja 2024 roku, Komendant podał informację o osobach, którym nagrody zostaną przyznane oraz wyszczególnił ich zasługi.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **zaakceptował** doprecyzowany wniosek.

**3) Pan Ryszard Skrobcki Naczelnik OR** przedstawił odpowiedź MOS w Walimiu w sprawie zwiększenia planu finansowego Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii im. UNICEF w Walimiu (1950zł) w związku z doskonaleniem zawodowym nauczyciela. Na poprzednim posiedzeniu Zarząd zobligował wnioskodawcę o przedstawienie faktur potwierdzających podniesienia kwalifikacji nauczyciela. Faktury zostały dostarczone, a kwota dofinansowania jest zgodna z uchwałą regulującą tą kwestię.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się (4 Członków Zarządu obecnych) Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego **zaakceptował** doprecyzowany wniosek.

**4) Pan Wiesław Mąka Członek Zarządu** poinformował zebranych o swoim udziale w spotkaniu w dniu 11 czerwca w Polanicy - Zdroju, dotyczącym kwestii powiększającego się stada wilków i ataków na inwentarz gospodarski w powiatach województwa dolnośląskiego. Pan Wiesław Mąka zreferował przebieg spotkania oraz przedstawił główne problemy poruszane w dyskusji oraz wniósł o dołączenie sporządzonej przez niego notatki na Repozytorium w celu zapoznania Radnych Powiatu Wałbrzyskiego z tą kwestią.

**Ad 17.** W związku z wyczerpaniem wszystkich spraw objętych porządkiem obrad **Pan Leonard Górski Starosta** zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.

*Protokół sporządziła: Sabina Poczta*

Protokół przyjęto w dniu 19.06.2024r.

**Przewodniczący Zarządu:**

Leonard Górski

**Wicestarosta:**

Mirosław Lech

**Członkowie Zarządu:**

Ewa Dorosz